

世界经济论坛公布各国竞争力排行榜 瑞士居首 美国降至第二

据新华社电 总部设在瑞士日内瓦的世界经济论坛8日公布的《2009~2010年全球竞争力报告》显示,瑞士已超越美国成为全球最具竞争力的经济体,而中国大陆在排行榜上由去年的第30位上升至第29位。

世界经济论坛今年的报告共涵盖133个经济体,竞争力排行榜的前10名与去年相同,只是顺序略有变化,依次是瑞士、美国、新加坡、瑞典、丹麦、芬兰、德国、日本、加拿大和荷兰。中国大陆去年首次跻身前30位,而今年又前进一步,继续在“金砖四国”中遥遥领先。

报告说,美国的竞争力连续数年排名世界第一,而今年则降为第二,这与国际金融和经济危机背景下美国一些竞争力弱项迅速恶化有关。

千里传音

意大利总理为绯闻诡辩

“大部分意大利男人内心其实想成为我这样的人,幻想自己是我,像我一样举手投足。”

——意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼

引语背景:贝卢斯科尼7日再次爆出惊人言论,称自己仍受民众欢迎,因为很多意大利男人私下里都想成为他那样的人。贝卢斯科尼数月来绯闻缠身,意大利媒体先是爆料他与一名18岁女模特关系暧昧,之后又曝光他与一名应召女郎的“涉桃”录音。

卡尔扎伊指责美国耍“阴谋诡计”

“美国人耍阴谋诡计迂回攻击卡尔扎伊,他们想通过这样的手段让他更为驯服。但他们错了。阿富汗总统成为美国人的傀儡对谁都没有好处。”

——阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊

引语背景:根据阿富汗选举委员会8日公布的数据,阿现任总统卡尔扎伊在已统计的91%投票站票数中获得54%的支持率。卡尔扎伊7日指责美国政府组织攻击自己的选举搭档法希姆(阿富汗军阀),企图动摇自己地位,希望借此使他“驯服”。他说,美英媒体关于阿富汗选举舞弊的报道目的在于破坏新政府合法性,通过这种办法让自己不得不依赖西方,成为“傀儡”。

均据新华社电

全球扫描

日本首相麻生太郎决定16日辞职

日本首相麻生太郎8日说,他将于16日特别国会召开当天辞去自民党总裁职务。自民党有望在本月28日举行总裁选举。

塔利班炸阿富汗首都军用机场

一名自杀式袭击者8日在阿富汗首都喀布尔军用机场入口处引爆炸药,造成至少2人死亡,另有6人受伤。塔利班随后声称对此负责。

印度首都受多起炸弹威胁

印度首都新德里警方8日接到4起炸弹威胁报告,已疏散萨夫达江医院、新德里市政大楼等相关地点人群,着手排除炸弹威胁。

巴西和法国签署巨额军售协议

巴西和法国7日正式签署了一项总金额达123亿美元的军售协议。法国将帮助巴西建造一艘核动力潜艇,这将使巴西成为全球少数几个拥有核潜艇的国家之一。

均据新华社电

奥巴马亲自讲“开学第一课”

结合自己幼年经历给全美中小小学生讲励志故事

9月8日是全美公立学校中小小学生开学的第一天,美国总统奥巴马向中小小学生发表电视演讲,上演“开学第一课”。为了解除家长担心其推情政策的顾虑,奥巴马提前公布了演讲稿。他不仅结合自己幼年经历鼓励学生们坚持不懈追求梦想,还不忘提醒他们勤洗手、预防流感。



米歇尔秀自己的双臂

讲述J.K.罗琳的励志故事

根据已公布的演讲稿,奥巴马希望在此次演讲中告诫孩子们要努力学习并爱惜身体。他还不忘用“哈利·波特系列丛书”作者J.K.罗琳的故事来告诉孩子们要坚持不懈,不畏挫折。奥巴马说,罗琳的第一部《哈利·波特与魔法石》,曾被出版商拒绝过12次才得以出版。

此次演讲中,奥巴马同样计划借助自己生活中的经历来鼓励孩子们抓紧学习。奥巴马谈到两岁时他的父亲返回了肯尼亚,但尽管如此,长大后母亲仍然要求他每天4点半起床进行学习,借此说明个人的成长环境并不能成为一个人不努力学习或者养成不好生活态度的借口。

承认自己有讨厌学情绪

奥巴马还向孩子们指出,“要下决心做好每件事,自己决定自己的命运和未来”。演讲即将结束时,他还向那些希望成为作家、发明家和大法官的孩子提出了自己的建议,“要多学习,不要因为得到了一份好工作就选择辍学”。

此外,奥巴马希望在演讲中勉励孩子们拥有高远的目标,如成为美国总统等梦想。奥巴马承认他也曾感到孤独并且厌倦过学习,并且做过一些令自己不满意的事情,暗指有关自己曾吸毒等不好传闻。奥巴马在演讲中还号召孩子们:“我希望你们多洗手,那样我们可以远离今秋和冬天流感的威胁。”

招致部分孩子家长严厉批评

此前奥巴马欲向全国公立学校中小小学生发表演讲的消息传出后,招致了孩子家长的严厉批评,并且也受到了一部分学校的抵制,家长们纷纷要求学校告知其奥巴马此次演讲的内容及是否要强制孩子们听此次演讲。一位孩子的母亲在接受采访时甚至流下了眼泪,称害怕奥巴马的演讲会给孩子带来不好的影响。不过,奥巴马提前公布演讲内容意在告诉孩子家长,自己并不是要通过演讲的方式向孩子们灌输政治理念并推销自己的政策。

罗拉

私人训练师揭秘美国第一夫人“完美手臂”

美国第一夫人米歇尔·奥巴马那双修长、健美的手臂近来成为全美上下议论的话题,甚至被看成“美国力量的象征”。然而,她是如何练就如此完美的手臂呢?米歇尔的私人训练师在10月号《女性健康》杂志上揭开了这个谜底。

米歇尔从1997年便开始在芝加哥的科内尔·麦克莱伦私人健身中心从事锻炼。麦克莱伦在米歇尔如何练就完美手臂这个问题上最具发言权。麦克莱伦说:“她完全意识到健康和健身的重要性,并为此全心投入。”

据他介绍,在紧张的有氧运动和举重练习结束前,米歇尔还要完成一组“塑臂操”:三头肌下压和锤式屈臂,塑造世界上被议论最多的手臂之一。米歇尔经常身穿无袖上装在公开场合亮相。

那么,如何练就米歇尔一样健美、坚实的手臂呢?首先,通过连在绳索滑轮上的直杆,完成一组三头肌下压练习,接着,不做任何的休息,利用哑铃进行一组锤式屈臂练习。最后,不断重复整套动作,直至完成两组或三组三头肌下压和锤式屈臂练习。

杨孝文

英国3名男子图谋连环炸飞机获罪

如果干成了,那又是一个9·11

惊天阴谋 想同时炸7架飞往北美的班机

英国伍尔维奇刑事法庭7日裁定,本国3名男子2006年8月图谋对从英国飞往美国和加拿大的多架客机实施爆炸袭击以造成重大伤亡。法庭定于14日对案件作出宣判。美国官员先期说,如果他们的阴谋得逞,后果可能和9·11事件一样可怕。



英国控方称,连环炸机案的8名男子中有6名录制了自杀袭击宣传录像。图为现年28岁的炸机案嫌疑人坦维尔·侯赛因。

伍尔维奇刑事法庭认定,图谋炸机者分别是现年28岁的阿卜杜拉·艾哈迈德·阿里、现年29岁的阿萨德·萨瓦尔和现年28岁的坦维尔·侯赛因。

路透社报道,这3名男子的炸机图谋可能由“基地”组织策划。英国侦探当初逮捕他们时,距他们实施这一炸机图谋仅数天时间。

法庭认定对另外4名涉案男子的指控不成立。陪审团也未能就本案第八名犯罪嫌疑人是否图谋炸机得出结论。

亡羊补牢 全球航班禁止乘客带液体登机

英国警方怀疑,“基地”组织成员、埃及人阿布·欧贝达·马斯里可能是这一炸机图谋的幕后总策划者。

阿里是这一图谋在英国的指挥者。萨瓦尔负责在自己位于伦敦以西一个小镇的住所搜集炸弹原料。他们企图把液态炸药伪装成软饮料蒙混过带上飞机,再用自制引爆装置在机上将炸药引爆。不过,阿里没有料到,便衣警探在他位于伦敦东部的住所中安装了监视装置,从而对他和他手下在里面的一举一动了如指掌。

为使阿里及其同伙落网,英国警方共投入约5700万美元资金,用于相关调查活动。

美国一些官员说,如果阿里等人得逞,这起连环炸机恐怖事件的可怕程度将同致死约3000人的9·11恐怖袭击不相上下,且将强烈

冲击民航业。按照检察官的说法,图谋炸机者在阿里指挥下,企图于2006年8月从伦敦希思罗机场出发,分乘由伦敦飞往美国纽约、华盛顿、芝加哥、旧金山,加拿大多伦多、蒙特利尔的7架班机,之后几乎同时在飞机上引爆携带上机的液态炸药。

英国司法部门官员先期估计,如果炸机阴谋得逞,大约2000名乘客会因此丧命。如果炸机者选择在美加两国城市上空引爆炸弹,地面上将有数百人死亡。

阿里等人落网后,全球航空企业开始严格限制乘客携带液态和冻状物质登机。

阿里等人对所受指控矢口否认,称这一图谋只是噱头。他们称,他们打算在美国航空企业使用的希思罗机场第三航站楼引爆一个小爆炸装置,引发混乱,并以此为一部批评英美两国外交政策的纪录片提升人气。纪录片可能在视频分享网站YouTube上播出。

控方称,上述8名男子中有6名录制了自杀袭击宣传录像。画面中,他们坐着,身后的黑色旗帜上用白色字体书写着阿拉伯文。他们在录像中说,他们准备发动的袭击是对美英两国干涉伊拉克、阿富汗与巴勒斯坦事务的报复举动。

均据新华社



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2009年9月10日凌晨0:00~5:00郑州市优胜北路以南、陇海路以北、紫荆山路以西、嵩山路以东区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司